

指示灯低垂，过路司机看不清

记者现场调查证实市民所言后向交警部门通报



12345 有事找政府
85110110 新闻 110



记者周朝晖
指示灯设置现场。

容易造成道路意外交通事故，比较危险！”市民张先生介绍。

反映此事的市民们同时告诉记者，这一状况，已经持续3个多月了。

为了证实市民反映的问题，昨天下午，记者赶到实地进行了调查。所见所闻表明，市民所言完全属实。记者在现场看到，在东西走向的幸余路和通宁大道路口，由西往东的车辆向幸余路行驶时，所见的路口东侧红绿指示灯灯柱上，一排五只高悬的指示灯中，有两只绿灯向下低垂，并且，由于指示灯被灯眉遮挡着，行人不站到灯下几乎就看不见绿灯指示，遑论距指示灯尚有相当一段距离、等待通行的机动车辆了。

记者随后向交警部门进行了通报。

记者周朝晖

晚报讯

昨天上午，市民向南通报业传媒集团新闻热线反映，位于我市港闸区通宁大道和幸余路交界处的一处红绿指示灯设置出现问题，过往司机辨识不清。了解此事后，记者赶到现场予以调查，证实市民反映的问题属实。

向本报新闻热线反映此事的市民们说，他们驾车经过港闸区境内的通宁大道和幸余路交叉路口时，发现幸余路由西向东的道路方向红绿指示灯，其中绿灯设置低垂着，呈45度的倾斜；这样一来，由西向东开车经过的司机从这一路段通行时，几乎只能看到红灯，难以看到正常显示的绿灯。“由于绿灯标识有问题，司机驾车经过这一路段时，绿灯光源被低垂的护盖所遮挡，因此，司机很难注意到绿灯，不但容易造成闯红灯误判，而且，还

浴室室内安插内鬼

里应外合专偷浴室储物柜

晚报讯 安插内鬼、里应外合，盗窃团伙专盯浴室储物柜作案。记者昨天从启东市检察院获悉，该院以盗窃罪对被告人张某、詹某、黄某、胡某依法提起公诉。

2019年10月，被告人张某和卢某(在逃)合谋，由卢某应聘至启东市某24小时营业的浴室，卢某利用工作之便获取浴室储衣柜总卡后交由张某复制，再由卢某物色可能携带现金的客人，将客人的储衣柜号码提供给张某，由张某用复制的总卡开柜实施盗窃。因缺少望风人员，两人又联系了詹某来参与作案。

因不满足于只在启东盗窃，11月初，3人

又联系并安排黄某应聘至海门市某24小时营业的浴室，故技重施获取浴室储衣柜总卡。随后，张某、詹某伙同卢某、黄某、胡某在启东、海门两地疯狂作案，盗窃金额数万元。

承办检察官在侦查该案中发现，涉案的两家浴室管理中存在明显的漏洞和隐患，即向两家浴室发出提醒，建议规范浴室总卡的使用和管理，加强浴室凌晨期间的安防巡逻。同时，建议公安机关将本案的犯罪模式及时通报给辖区内所有洗浴场所，以引起高度的警惕和防范，切实保障消费群众的财产安全。

通讯员朱俊俊 王舒婷 记者黄海

整理母亲遗物发现气枪和子弹

男子主动上交派出所

晚报讯 22日上午，市民徐先生来到崇川公安分局和平桥派出所，将用油纸包裹的气枪和一些子弹交给了民警。

徐先生称，他在收拾离世母亲的住宅时，意外发现了层层包裹并置于柜底的这些枪弹，应是尘封多年。联想到不久前曾在小区公示栏见过派出所张贴的关于枪爆物品的安全宣传通告，徐先生第一反应就是将枪弹交由公安机关处理。民警对徐先生主动上交的行为给予表扬肯定。目前，警方已将气枪和

子弹按规定处理。

警方借此提醒广大市民，气枪具有一定杀伤力，经鉴定达到规定标准即可认定为枪支，属国家明令禁止销售和使用的管制器具，任何单位或者个人不得非法制造、买卖、运输、邮寄、储存、持有、私藏枪支、弹药，否则将涉嫌违法犯罪。市民一旦发现枪弹等危险物品，切勿随意触碰或私自处理，应及时报警，由公安机关专业处置，以免危及自身和他人生命财产安全。

记者张亮 通讯员万祺

小伙胆儿太肥，无证骑摩还用假牌 被处拘留8日、罚款3200元

晚报讯 昨天，22岁的小伙赵某因使用伪造的机动车号牌以及未取得机动车驾驶证驾驶摩托车，被通州警方处以8日拘留、罚款3200元。

今年3月19日上午10点半左右，赵某驾驶“苏F88888”号牌二轮摩托车行驶至通州区二甲镇袁南居路段时与一辆黑色小轿车发生碰撞。通州二甲派出所交通管理中队民警接到报警赶到现场时敏锐发现，眼前的“苏

F88888”号牌与车管所核发的摩托车号牌有轻微差异。经进一步核查，赵某竟然从未取得过机动车驾驶证，属于无证驾驶。

赵某承认，自己于今年1月花了3300元在“闲鱼”APP上购买了一辆二轮摩托车，次月又通过微信购买了一副“苏F88888”的假牌照，之后便开着这辆“苏F88888”堂而皇之上路，直至事故发生被通州交警查获。

记者张亮 通讯员高莉雯 万慧

朋友圈里的“潜伏者” 小学同学盗图P裸照行骗

晚报讯 “真没想到我的同学竟然会拿我的照片做这样的事情。”郭某在自己的朋友圈发布了一些个人自拍，怎料被小学同学曹某盗用，PS成裸照用来实施诈骗。22日，经海安市人民检察院提起公诉，法院以曹某犯诈骗罪对其判处有期徒刑3年，缓刑4年，并处罚金人民币8万元。

2018年，家住海安的五旬男子潘某通过微信附近的人添加了一位“妙龄女子”，微信聊天过程中二人言语颇为暧昧，对方甚至发了些裸照给潘某，潘某大喜，欲发展成情人关系。该“妙龄女子”自称“郭某”，有一表兄名叫曹某。在长达一年的时间里，“郭某”以还网贷、家人看病缺钱、家人出车祸为由先后自潘某处“借”走13万余元。2019年，潘某向“郭某”要求还钱，“郭某”推三阻四，不久潘某就联系不上“郭某”及其“表兄”曹某，感觉受骗的潘某慌忙报案。

经过公安侦查，微信上的女子“郭某”实际上就是上文提到的“表兄”曹某。2018年8月，曹某去澳门赌博输了20万，这时，他想到了微信暧昧对象——潘某。曹某在刷朋友圈时发现其颜值在线的小学同学郭某常发些自拍，便决定利用她的自拍照PS成裸照发给潘某，冒充郭某本人，骗取潘某信任。在潘某上钩后，曹某又编造各种理由对潘某实施诈骗，骗来的钱均被曹某拿来还债和日常开销。这一切，郭某全然不知，直到警察找到她，才知道自己的照片居然被早已不联系的小学同学盗用了。

检察官提醒：微信摇出来的到底是“美女”还是骗子，每个人都应当提高警惕，以免受到不法侵害。而微信朋友圈里的人却未必都是真正的朋友，晒照片应该具备一定的隐私保护意识，以免被心术不正之人利用。

通讯员周文君 朱敏 记者何家玉

缓刑期盗刷他人医保卡两千元 法院裁定撤销缓刑，收监执行

晚报讯 明年3月就缓刑期满的杜某，却一时贪心盗刷他人医保卡两千元。如东检察院对其进行收监执行审查后，21日，杜某被法院裁定撤销缓刑，收监执行，等待他的将是3年的牢狱生活。

杜某因犯盗窃罪被判处有期徒刑三年，缓刑四年，矫正期限至2021年3月。矫正期已过大半，谁知杜某一日在医院为其岳父挂号看病时，排在他前面的王女士匆忙之中将医保卡遗落在柜台上。想到多年来为岳父买

药花费不小，杜某便打起了这张医保卡的主意。王某离开后，杜某将医保卡拿走，前后三次在如东药房刷卡买药。等王某发现医保卡丢失去挂失时，才发现卡上仅剩余额5元。通过调取医院及药房的视频监控，如东公安很快锁定了杜某。因违反治安管理规定，杜某被行政拘留八日。考虑到杜某在社区矫正期间违规，如东检察院依法对其进行收监执行审查。

通讯员季寰宇 记者何家玉

吉缘中介 文峰路62-副2号

85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧

85113759 13962944561

健康公寓6层 楼中楼19m²/108m² 楼上实用面积70m² 建筑车库10.5m² 328万

姚港路22号3层 3阳 125m² 车库15m² 中装 170万

外滩花苑2# 3/11 115m² 车库17.4m² 阳光好 198万

万象北园6# 2.5/11 70m² 中装 看房方便 92万

紫竹苑4# 3/2 136m² 精装 车库13.5m² 230万

万濠华府 1# 157m² 大花园 地暖 豪装 410万

友谊公寓 底层 160m² 4000元/月

孩儿巷南路60号 5/6 63.86m² 2-1 简装 120万

孩儿巷北路11号 2楼 66m² 2-1 中装 82.8万

新建路新村 5/6 65m² 2-1 中装 114.8万

天河家园 6/11 104m² 2-1 精装 205万

天河家园 1# 98.7m² 2-1 精装 南车库18m²+北车库12m² 195万

公园佳苑9/11层 3室2厅2卫 139m² 精装车库14m² 232.8万

九里香堤底楼 167m² 地下室160m² 车位有大院子80m² 388万净

板桥东村4层 2室2厅 59.73m² 中档装潢干淨【位置好】 83.8万

万科金域蓝湾 2/9 95m²-3-2-1 精装品牌家具 212.8万

城南新村底楼1层 1室1厅46m²有院子【纯毛坯靠学校】 76万

孩儿巷南路60号 2/9 121m² 2室2厅 328万

金丰国际名都 1# 125m² 2室2厅 328万

城北花苑 1# 125m² 2室2厅 328万

华庭国际 1# 125m² 2室2厅 328